
646 647

646. 3 Krajcár (Ag) 1781 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•HV•BO•REX• mellkép koszorúban,
alatta verdejegy /Brustbild im Kranz, darunter Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• - LOTH•M•D•H• 1781•X kétfejû
sas címerrel, a sas mellén értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, auf der Brust Wertzahl/ 3 1.69 g, Huszár: 1890,
Unger II.: 1335, J.: 5.

vorzüglich-fast stempelfrisch 100.-

647. 3 Krajcár (Ag) 1788 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•HV•BO•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• - LOTH•M•D•H• 1788•X értékjelzés /Wertzahl/ 3 1.74 g,
Huszár: 1891, Unger II.: 1336, J.: 6.

vorzüglich-stempelfrisch 100.-

II. Lipót (1790–1792)

648

648. Sovrano (Au) 1792 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: LEOP•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HIE •HV•BO•REX• babérkoszorús
fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: ARCH•AVST• DVX•BVRG•-LOTH•BRAB•

COM•FLAN•1792• korona alatt háromrészt osztott címer, körülötte rendi lánc /unter Krone dreigeteiltes Wappen
mit Ordenskette/ 10,98 g, Herinek: 18, Frb.: 456, lapkahiba /Schrötlingsfehler/ RR!

fast vorzüglich-vorzüglich 10.000.-

649 650

649. Dukát (Au) 1791 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: LEOP•II•D•G•R•IMP•S•A• GE•HV•BO•REX•

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ G Rv: ARCH•A•D• BVRG•-LOTH•

M•D•H•1791• kétfejû sas címerrel /Doppeladler mit Wappen/ 3.48 g, Huszár: 1909, Unger II.: 1342c, J.: 82, 
Frb.: 208, R!

vorzüglich-stempelfrisch 2.000.-

650. Dukát (Au) 1792 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: LEOP•II•D•G•R•IMP•S•A• GE•HV•BO•REX•

alul verdejegy. /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D• BVRG•-LOTH•M•D•H•1792• 3.48 g, Huszár: 1909, Unger II.: 1342c,
J.: 82, Frb.: 208, R!

vorzüglich-stempelfrisch 2.000.-

651

651. Aranyjeton /Goldjeton/ (Ag) 1790 Kolozsvár /Klausenburg/ Erdély hódolata /auf die Huldigung von Siebenbürgen/
Johann Nepomuk Würth mûve Av: IMP•CAES•/ LEOPOLDO•P•F•AVG•/HOMAGIVM• PRAESTIT•/ CLAVDIOPOLI•

/ XXIII•DEC• / MDCCXC felirat hat sorban /Aufschrift in sechs Zeilen/ Rv: PIETATE• ET•CONCORDIA• áldozati
oltáron felirat és az erdélyi címer /am Altar Aufschrift und siebenbürgisches Wappen/ FIDEI 4.36 g, 24 mm,
H.T.É.: 1037, Resch: 214, Stempelsammlung: 1801, kis karcok /kl. Kratzer/

vorzüglich 1.000.-
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652 653 654

652. 20 Krajcár (Ag) 1792 Nagybánya /Neustadt/ Av: LEOP•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• mellkép koszorúban,
alatta verdejegy /Brustbild im Kranz, darunter Mzz./ G Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• -LOTH•M•D•HET•1792•X• kétfejû
sas címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 6.64 g, Huszár: 1914, Unger II.: 1346b,
J.: 79, R!

fast vorzüglich 200.-

653. 20 Krajcár (Ag) 1791 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: LEOP•II•-D•G•R•I•S•A•-GER•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• - LOTH•M•

D•HET•1791•X értékjelzés /Wertzahl/ 20 6.69 g, Huszár: 1913, Unger II.: 1346a, R!
stempelfrisch 300.-

654. 10 Krajcár (Ag) 1792 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: LEOP•II•-D•

G•R•I•S•A•-GER•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• - LOTH•M•D•HET• 1792•X

értékjelzés /Wertzahl/ 10 3.91 g, Huszár: 1916, Unger II.: 1347a, min. jusztírozásnyom /leicht justiert/ R!
vorzüglich 200.-

655 656 657

655. 3 Krajcár (Ag) 1791 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: LEOP•II•-D•G•R•I•S•A•-GER•HV•BO•REX• alul verdejegy
/unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• - LOTH•M•D•HET• 1791•X értékjelzés /Wertzahl/ 3 1.68 g, Huszár: 1918,
Unger II.: 1348a, J.: 77, R!

vorzüglich-stempelfrisch 200.-

656. 3 Krajcár (Ag) 1792 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: LEOP•II•-D•G•R•I•S•A•-GER•HV•BO•REX• alul verdejegy
/unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• - LOTH•M•D•HET• 1792•X értékjelzés /Wertzahl/  3 1.71 g, Huszár:
1918, Unger II.: 1348a, J: 77, R!

vorzüglich-stempelfrisch 200.-

657. 3 Krajcár (Ag) 1791 Bécs /Wien/ Av: LEOP•II•-D•G•R•I•S•A•-GER•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ A
Rv: ARCH•AVST•D•BVRG• - LOTH•M•D•HET• 1791•X értékjelzés /Wertzahl/ 3 1.69 g,  J: 77, lapkavég /Zainende/

vorzüglich 100.-

II. Ferenc (1792–1835)

658

658. Sovrano (Au) 1793 Velence /Venedig/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HIE •HV•BO•REX• babérkoszorús fej
jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ V Rv: ARCH•AVST• DVX•BVRG•-LOTH•BRAB•COM•

FLAN•1793• korona alatt háromrészt osztott címer, körülötte rendi lánc /unter Krone dreigeteiltes Wappen mit
Ordenskette/ 10.98 g, Frb.: 472, kis karc /kleiner Kratzer/

sehr schön-vorzüglich 500.-

659

659. Dukát (Au) 1792 verdejegy nélkül (Körmöcbánya) /ohne Mzz, Kremnitz/ Av: FRANC•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•

A•A•D•B•ET•L• álló király jobbra /stehender König n.r./ Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1792• hold-
karéjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /sitzende Madonna auf Mondsichel
im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3.49 g, Huszár: 1920,
Unger II.: 1349, J.: 125, Mz.A.: 295, Frb.: 209, kis peremhiba /kleiner Randfehler/

sehr schön-fast vorzüglich 200.-
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660 661

660. Dukát (Au) 1794 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX• babérkoszorús fej jobbra,
alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: ARCH•A• D•BVRG•-LOTH•M•D•H• 1794• korona alatt
kétfejû sas, mellén kétrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppeladler, auf der Brust des Adlers
österreichisch-lothringisches Wappen mit Ordenskette/ 3.48 g, Huszár: 1923, Unger II.: 1351b, J.: 110, Frb.: 212,
R! MNM: -.

sehr schön-vorzüglich 750.-
Aus Auktion UBS 48., No.1084.

661. Dukát (Au) 1795 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP• S• A•GE•HV•

BO•REX• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: ARCH•A• D•BVRG•-LOTH•M•D•H• 1795• 3.48 g, Huszár: 1923,
Unger II.: 1351b, J.: 110, Frb.: 212, R!

vorzüglich-fast stempelfrisch 750.-

662 663

662. Dukát (Au) 1796 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP• S• A•GE•HV•

BO•REX• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: ARCH•A• D•BVRG•-LOTH•M•D•H• 1796• 3.46 g, Huszár: 1923,
Unger II.: 1351b, J.: 110, Frb.: 212, R!

vorzüglich 750.-

663. Dukát (Au) 1798 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S• A•GE•HV•

BO•REX• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: ARCH•A• D•BVRG•-LOTH•M•D•H• 1798• 3.48 g, Huszár: 1923,
Unger II.: 1351b, J.: 110, Frb.: 212, R! MNM: -.

fast stempelfrisch 900.-

664 665

664. Dukát (Au) 1799 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S• A•GE•HV•

BO•REX• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: ARCH•A• D•BVRG•-LOTH•M•D•H• 1799• 3.50 g, Huszár: 1923,
Unger II.: 1351b, J.: 110,  Frb.: 212.

vorzüglich 750.-

665. Dukát (Au) 1813 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô körirat, szívpajzsban háromrészt osztott címer
/wie vorher, aber andere Umschrift und auf der Brust des Adlers dreiteiliges-Habsburg-, Österreich-, Lothringen-
Wappen/ Av: FRANCISCVS I:D:G: AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN:BOH:GAL:REX•

A:A:- LO:WI:ET IN FR:DVX•1813• 3.48 g, Huszár: 1928, Unger II.: 1354b, J.: 176, Frb.: 216, Sehr selten!
vorzüglich-stempelfrisch 750.-Aus Auktion Pannonia Terra 4., No.587.

666 667

666. Dukát (Au) 1815 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I:D:G: AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN:BOH:GAL:REX•A:A:- LO:WI:ET IN FR:DVX•1815• 3.46 g, Huszár: 1928,
Unger II.: 1354b, J.: 176, Frb.: 216.

vorzüglich-stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Numismatica Ars Classica 28., No. 480.

667. Dukát (Au) 1818 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô körirat /wie vorher, aber mit anderem Titel/
Av: FRANCISCVS I•D•G• AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-

GAL•LOD•IL•REX•A•A•1818• 3.48 g, Huszár: 1931, Unger II.: 1355b, J.: 191, Frb.: 216, R! MNM: -.
vorzüglich 600.-Aus Auktion Numismatica Ars Classica 28., No. 480.
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668 669

668. Dukát (Au) 1819 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1819• 3.48 g, Huszár: 1931,
Unger II.: 1355b, J.: 191, Frb.: 216, R! MNM: -.

vorzüglich-fast stempelfrisch 750.-
Aus Auktion H.D.Rauch 63., No. 1840.

669. Dukát (Au) 1820 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL• REX•A•A•1820• 3.48 g, Huszár: 1931,
Unger II.: 1355b, J.: 191, Frb.: 216.

fast stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Numismatica Ars Classica 28., No. 482.

670 671 672

670. Dukát (Au) 1823 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1823• 3.48 g, Huszár: 1931,
Unger II.: 1355b, J.: 191, Frb.: 216, Sehr selten! MNM: -.

vorzüglich-stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Pannonia Terra 4., No. 589.

671. Dukát (Au) 1825 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô portré, rövidebb haj, babérkoszorú szalaggal
/wie vorher, aber der Kopf abweichend und der Lorbeerkranz mit Band/ Av: FRANCISCVS I•D•G• AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1825• 3.54 g,
Huszár: 1934, Unger II.: 1356b, J.: 199, Frb.: 219, Sehr selten! MNM: -.

vorzüglich-stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Numismatica Ars Classica 28., No. 485.

672. Dukát (Au) 1826 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL• REX•A•A•1826• 3.52 g, Huszár: 1934,
Unger II.: 1356b, J.: 199, Frb.: 219.

vorzüglich-stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Numismatica Ars Classica 28., No. 486.

673 674 675

673. Dukát (Au) 1827 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX• A•A•1827• 3.50 g, Huszár: 1934,
Unger II.: 1356b, J.: 199, Frb.: 219.

vorzüglich-stempelfrisch 750.-
Aus Auktion Numismatica Ars Classica 28.,  No. 487.

674. Dukát (Au) 1833 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de kisebb fej és betûk /wie vorher, aber der Kopf und
die Buchstaben sind kleiner/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E
Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1833• 3.48 g, Huszár: 1936, Unger II.: 1357b, J.: 216,
Frb.: 219, Sehr selten! MNM: -.

vorzüglich-stempelfrisch 600.-

675. Dukát (Au) 1834 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1834• 3.46 g, Huszár: 1936,
Unger II.: 1357b, J.: 216, Frb.: 219.

vorzüglich 600.-
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676 677 678

676. Dukát (Au) 1794 Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX• babérkoszorús fej jobbra,
alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1794• korona alatt
kétfejû sas, mellén kétrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppeladler, auf der Brust des Adlers
österreichisch-lothringisches Wappen mit Ordenskette/ 3.46 g, Huszár: 1924, Unger II.: 1351c, J.: 110, Frb.: 213,
R! MNM: -.

fast vorzüglich-vorzüglich 750.-

677. Dukát (Au) 1795 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1795• 3.48 g, Huszár: 1924, Unger II.: 1351c,
J.: 110, Frb.: 213, R! MNM: -.

vorzüglich-stempelfrisch 900.-

678. Dukát (Au) 1798 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1798• 3.48 g, Huszár: 1924, Unger II.: 1351c,
J.: 110, Frb.: 213, R! 

vorzüglich 750.-

679 680

679. Dukát (Au) 1815 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô körirat, szívpajzsban háromrészt osztott címer 
/wie vorher, aber andere Umschrift und auf der Brust des Adlers dreiteiliges-Habsburg,- Österreich-, Lothringen-
Wappen/ Av: FRANCISCVS I:D:G:AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ G Rv: HVN:BOH:GAL:REX

•A:A:-LO:WI:ET IN FR:DVX•1815• 3.50 g, Huszár: 1929, Unger II.: 1354c, J.: 176, Frb.: 216, Sehr selten!
vorzüglich 500.-

680. Dukát (Au) 1824 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô körirat /wie vorher, aber anderem Tite/ Av: FRANCISCVS

I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•

A•A•1824• 3.48 g, Huszár: 1933, Unger II.: 1356c, J.: 199, Frb.: 219, RR! MNM: -.
vorzüglich-stempelfrisch 1.500.-

681 682

681. Tallér (Ag) 1825 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de más verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ 
Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r.,
darunter Mzz./ G Rv: HVN•BOH• LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1825• korona alatt kétfejû sas, mellén
háromrészt osztott címer, körülötte rendi lánc /unter Krone Doppeladler, auf der Brust des Adlers dreiteiliges
Wappen mit Ordenskette/ peremirat /Randschrift/: IVSTITIA REGN• *•Â•* *•Â•* FVNDAMENTVM *•Â•* *•Â•*

28.08 g, Huszár: 1949, Unger II.: 1365c, Vogl.: 309/ IV, J.: 198, Mz.A.: 319. 
vorzüglich-stempelfrisch 900.-

682. Tallér (Ag) 1826 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1826• 28.08 g, Huszár: 1949,
Unger II.: 1365c, Vogl.: 309/IV, J.: 198, Mz.A.: 320.

fast stempelfrisch 900.-
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683

683. Tallér (Ag) 1830 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de más verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ 
Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-

GAL•LOD•IL•REX•A•A•1830• 28.14 g, Huszár: 1948, Unger II.: 1365b, Vogl.: 309/IV, J.: 198, Mz.A.: 322, RR!
stempelfrisch 2.500.-

684

684. Tallér (Ag) 1833 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô rajzolat /wie vorher, aber anders gezeichnet/
Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH• LOMB•ET VEN•-

GAL•LOD•IL•REX• A•A•1833• 28.06 g, Huszár: 1951, Unger II.: 1366b, Vogl.: 309/IV, J.: 215, Mz.A.: 323, RR!
vorzüglich 1.500.-

685

685. 2 Tallér (Ag) 1833 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: FRANCISCVS

I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•

A•A•1833• 13.93 g, Huszár: 1962, Unger II.: 1373, J.: 214, Mz.A.: 323, karc /Kratzer/ RR!
vorzüglich 1.000.-

686

686. Tallér (Ag) 1830 Bécs /Wien/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•L•V•G•L•IL•REX•A•A• alul verdejegy
/unten Mzz./ A Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HVNG•1830• Madonna sugárkoszorúban, balján gyermekkel
/Madonna im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken/ 27.89 g, Huszár: 1952, Unger II.: 1361,Vogl.: 310, 
J.: 202, Mz.A.: 322, Patina! 

vorzüglich 400.-
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687. 2 Tallér (Ag) 1830 Bécs /Wien/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•L•V•G•L•IL•REX•A•A• mint elôzô, de kisebb
/wie vorher, aber kleiner/ alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HVNG•1830• 14.06 g,
Huszár: 1963, Unger II.: 1369, Patina! Prachtexemplar! 

stempelfrisch 600.-

688

688. 20 Krajcár (Ag) 1805 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•II•D•G•ROM•-ET HAER•AVST•IMP• fej koszorúban,
alatta verdejegy /Kopf im Kranz, darunter Mzz./ E Rv: GER•HVN•BOH•REX•A•A•- D•LOTH•VEN•SAL•1805• kétfejû
sas címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 6.64 g, Huszár: 1968, Unger II.: 1376b,
J: 153. 

fast vorzüglich-vorzüglich 80.-

689 690

689. 20 Krajcár (Ag) 1830 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G• - AVST•

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1830• 6.72 g,
Huszár: 1980, Unger II.: 1380b, J.: 196. 

vorzüglich 80.-

690. 20 Krajcár (Ag) 1830 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G• - AVST•

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1830• 6.69 g,
Huszár: 1980, Unger II.: 1380b, J.: 196. 

vorzüglich-stempelfrisch 80.-

691 692

691. 20 Krajcár (Ag) 1809 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: FRANCISCVS I•D•G•-AVST•IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN:BOH:GAL:REX•A:A:-LO:WI:

ET IN FR:DVX•1809• 6.69 g, Huszár: 1972, Unger II.: 1377c, J.: 161, R!
vorzüglich 80.-

692. 20 Krajcár (Ag) 1814 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•-AVST•IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN:BOH:GAL:REX •A:A:-LO:WI:ET IN FR:DVX•1814• 6.70 g, Huszár: 1975,
Unger II.: 1378c, J.: 173, R!

vorzüglich 80.-
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693

693. 3 Krajcár (Ag) 1826 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANCISCVS I•D•G• - AVST•IMPERATOR• alul verdejegy
/unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1826• 1.46 g, Huszár: 2006, Unger II.: 1392b,
J.: 193, R!

vorzüglich-fast stempelfrisch 500.-

694

694. 1 Soldo (Cu) 1799 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: koronás címer /gekröntes Wappen/ Rv: kartusban /in Kartusche/
1 / SOLDO / 1799 / E• 2.26 g, Herinek: -, RRR! Patina! 

vorzüglich-stempelfrisch 1.500.-

V. Ferdinánd (1835–1848)

695 696 697

695. Dukát (Au) 1845 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FERD•I•D•G• AVST•IMP• HVNG•-

B•REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• álló király jobbra /stehender König n.r./ Rv: S •MARIA •MATER•DEI• – PATRONA•

HVNG•1845• holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna
auf Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/
3.49 g, Huszár: 2075, Unger II.: 1414, J.: 253, Mz.A.: 329, Frb.: 222, kis karcok /kleine Kratzern/

vorzüglich 200.-

696. Dukát (Au) 1846 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•

AVST•IMP•HVNG•-B•REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• Rv: S•MARIA•MATER•DEI• – PATRONA•HVNG•1846• 3.48 g,
Huszár: 2075, Unger II.: 1414, J.: 253, Mz.A.: 330, Frb.: 222. 

vorzüglich 200.-

697. Dukát (Au) 1848 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I• D•G• AVST•IMP• HVNG•-B• REX•H•

N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• Rv: S •MARIA •MATER•DEI• – PATRONA•HVNG• 1848• 3.49 g, Huszár: 2075, Unger II.: 1414,
Frb.: 222.

fast stempelfrisch 300.-

698

698. Dukát (Au) 1836 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô körirat és verdejegy /wie vorher, aber andere
Umschrift und anderes Mzz./ Av: FERDINANDVS•I•D•G• AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E
Rv: HVNG•BOH•LOMB• ET VEN• - GAL•LOD•IL•REX•A•A•1836• 3.49 g, Huszár: 2076, Unger II.: 1415, J.: 240,
Mz.A.: 325, Frb.: 224, RR!

vorzüglich-stempelfrisch 2.500.-
Aus Auktion H.D. Rauch 65., No. 2384.
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699

699. Dukát (Au) 1837 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERDINANDVS•I•D•G• AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB• ET VEN• - GAL•LOD• IL•REX•A•A•1837•

3.49 g, Huszár: 2076, Unger II.: 1415, J.: 240, Mz.A.: 325, Frb.: 224, RR!
fast stempelfrisch 2.500.-

Aus Auktion UBS 49., No. 1415.

700 701

700. Dukát (Au) 1839 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô körirat /wie vorher, aber andere Umschrift/
Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-

GAL•LOD•ILL•A•A•1839• 3.48 g, Huszár: 2078, Unger II.: 1416b, J.: 247, Mz.A.: 326, Frb.: 226,
vorzüglich-stempelfrisch 400.-

Aus Auktion H.D.Rauch 65., No. 2384.

701. Dukát (Au) 1843 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G• AVSTR•IMP• HVNG•BOH•

R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•- GAL•LOD•ILL•A•A•1843• 3.50 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416b, J.: 247, Mz.A.: 328, Frb.: 226.

vorzüglich-stempelfrisch 400.-
Aus Auktion UBS 49., No. 1453.

702 703 704

702. Dukát (Au) 1844 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP• HVNG•BOH•

R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•- GAL•LOD•ILL•A•A•1844• 3.49 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416b, J.: 247, Mz.A.: 329, Frb.: 226, R! MNM: -.

fast stempelfrisch 400.-
Aus Auktion UBS 49., No. 1459.

703. Dukát (Au) 1847 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•

R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•- GAL•LOD•ILL•A•A•1847• 3.50 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416b, J.: 247, Mz.A.: 330, Frb.: 226, karc /Kratzer/

vorzüglich 300.-
Aus Auktion H.D.Rauch 63., No. 1874.

704. Dukát (Au) 1848 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•

R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•- GAL•LOD•ILL•A•A•1848• 3.50 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416b, J.: 247, Mz.A.: 331, Frb.: 226.

fast stempelfrisch 400.-

705

705. Aranyjeton /Goldjeton/ (Au) 1837 Erdély hódolata /auf die Huldigung Siebenbürgens in Hermannstadt/ 
Av: FERDINANDO•A•I•REGI• HVNG•M•P•TRANSYLVANIAE fej jobbra /Kopf n.r./ Rv: HOMAGIVM•PRAESTITVM•

CIBINII•MDCCCXXXVII koronás erdélyi címer /gekröntes siebenbürgisches Wappen/ 3.49 g, 18 mm, H.T.É.: 1057,
Resch: 252, H.P.: 263, Stempelsammlung: 2918-2919.

vorzüglich 600.-
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706

706. 20 Krajcár (Ag) 1837 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• fej jobbra,
alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1837• kétfejû sas
címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 6.66 g, Huszár: 2084, Unger II.: 1421b,
J.: 244, RR! 

fast vorzüglich-vorzüglich 300.-

707 708 709

707. 20 Krajcár (Ag) 1839 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•

BOH•R•H•N•V• verdejegy /Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1839• értékjelzés /Wertzahl/
20 6.64 g, Huszár: 2084, Unger II.: 1421b, J.: 244. 

vorzüglich 80.-

708. 20 Krajcár (Ag) 1840 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•

BOH•R•H•N•V• verdejegy /Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1840• értékjelzés /Wertzahl/
20 6.68 g, Huszár: 2084, Unger II.: 1421b, J.: 244. 

vorzüglich-stempelfrisch 60.-

709. 20 Krajcár (Ag) 1844 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•

BOH•R•H•N•V• verdejegy /Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1844• értékjelzés /Wertzahl/
20 6.64 g, Huszár: 2084, Unger II.: 1421b, J.: 244. 

fast stempelfrisch 60.-

710 711

710. 20 Krajcár (Ag) 1845 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•

BOH•R•H•N•V• verdejegy /Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1845• értékjelzés /Wertzahl/
20 6.64 g, Huszár: 2084, Unger II.: 1421b, J.: 244.

fast stempelfrisch 80.-

711. 20 Krajcár (Ag) 1848 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•

BOH•R•H•N•V• verdejegy /Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1848• értékjelzés /Wertzahl/
20 6.64 g, Huszár: 2084, Unger II.: 1421b, J.: 244.

vorzüglich-fast stempelfrisch 80.-

712

712. 10 Krajcár (Ag) 1837 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A•

fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: S•MARIA•MATER•DEI•-PATRONA•HVNG•1837• Madonna
balján gyermekkel, alatta értékjelzés /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken, darunter Wertzahl/ 10 3.90 g,
Huszár: 2085, Unger II.: 1422, J.: 249, Mz.A.: 330, RRR! Prachtexemplar! Erstabschlag!

stempelfrisch 1.000.-
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713

713. 10 Krajcár (Ag) 1846 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: FERD•I•D•G•

AVST•IMP•HVNG•B•REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• verdejegy /Mzz./ B Rv: S•MARIA•MATER•DEI•-PATRONA•

HVNG•1846• értékjelzés /Wertzahl/ 10 3.90 g, Huszár: 2085, Unger II.: 1422, J.: 249. 
vorzüglich 40.-

714 715

714. 10 Krajcár (Ag) 1839 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• fej jobbra,
alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1839• kétfejû sas
címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 10 3.86 g, Huszár: 2087, Unger II.: 1424,
J.: 243, RR!

fast vorzüglich 500.-

715. 10 Krajcár (Ag) 1847 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•

BOH•R•H•N•V• verdejegy /Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1847• értékjelzés /Wertzahl/
10 3.90 g, Huszár: 2087, Unger II.: 1424, J.: 243, RR!

sehr schön 500.-

716

716. 3 Krajcár (Ag) 1838 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: FERD•I•D•G•

AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• verdejegy /Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM• - GAL•LOD•IL•A•A•1838•

szívpajzsban értékjelzés /im Herzschild Wertzahl/ 3 1.70 g, Huszár: 2090, Unger II.: 1426b, J.: 241, R!
vorzüglich-stempelfrisch 500.-

Ferenc József (1848–1916)

717

717. 2 Vereinskrone (Au) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ IOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: VEREINSMÜNZE 7 100

EIN PFUND FEIN 7 koszorúban /im Kranz/ 2 / KRONE / 1858 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8

5.56 g, Huszár: 2114, Unger II.: 1452b, J,: 314, Mz.A.: 338, Tower: 269, Frb.: 230, Sehr selten!
fast vorzüglich-vorzüglich 3.000.-

718

718. 2 Vereinskrone (Au) 1861 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E
Rv: koszorúban /im Kranz/ 2 / KRONE / 1861 5.56 g, Huszár: 2114, Unger II.: 1452a, J.: 314, Mz.A.: 339, Tower: 271,
Frb.: 230, RR!

gutes vorzüglich 4.000.-
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719

719. Dukát (Au) 1859 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús
fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•

ILL•REX A•A•1859 korona alatt kétfejû sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendilánc /gekrönter Doppeladler,
auf der Brust des Adlers dreiteiliges Wappen mit Ordenskette/ 3.49 g, Huszár: 2100, Unger II.: 1433b, J.: 297,
Mz.A.: 341, Frb.: 234. 

vorzüglich-stempelfrisch 500.-

720 721

720. Dukát (Au) 1862 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús fej
jobbra, eltérô rajzolat és oldalszakáll, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., anders gezeichnet und mit Backenbart,
darunter Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1862 mint elôzô /wie vorher/ 3.48 g,
Huszár: 2102, Unger II.: 1434b, J.: 330, Frb.: 235. 

vorzüglich-stempelfrisch 500.-

721. Dukát (Au) 1866 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de idôsebb portré /wie vorher, aber älteres Gesicht/ 
Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 3.48 g, Huszár: 2104, Unger II.: 1435b, J.: 337, Frb.: 237. 

fast stempelfrisch 500.-

722

722. 2 Forint /Doppelgulden/ (Ag) 1859 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•

ET VEN•-GAL•LOD •ILL•REX A•A•1859 koronás kétfejû sas, mellén háromrészt osztott, rendi lánccal övezett címer
/gekrönter Doppeladler, auf der Brust dreifeldiges Wappen mit Ordenskette/ peremirat /Randschrift/ VIRIBVS

VNITIS 24.68 g, Huszár: 2129, Unger II.: 1457, J.: 329, Frühwald: 1357.
fast vorzüglich-vorzüglich 100.-

723

723. Vereinstaler (Ag) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ E Rv: EIN VEREINSTHALER

– XXX EIN PFUND FEIN koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta évszám /gekrönter Doppeladler, auf der
Brust österreichisches Wappen, unten Jahreszahl/ 1858 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8 18.49 g,
Huszár: 2126, Unger II.: 1458b, J.: 312, RR! MNM: -.

fast vorzüglich 3.000.-
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724 725

724. Vereinstaler (Ag) 1863 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 18.54 g, Huszár: 2126, Unger II.: 1458b,
J.: 312.

vorzüglich-stempelfrisch 400.-

725. Vereinstaler (Ag) 1865 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 18.56 g, Huszár: 2126, Unger II.: 1458b,
J.: 312. 

vorzüglich-stempelfrisch 400.-

726 727

726. Vereinstaler (Ag) 1866 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de idôsebb portré oldalszakállal /wie vorher, aber
älteres Gesicht mit Backenbart/ 18.48 g, Huszár: 2128, Unger II.: 1459b, J.: 316.

vorzüglich 400.-

727. Vereinstaler (Ag) 1867 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 18.56 g, Huszár: 2128, Unger II.: 1459b,
J.: 316.

vorzüglich-fast stempelfrisch 400.-

728

728. Forint (Ag) 1857 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús portré
jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• GAL•LOD•ILL

•REX A•A•1857 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf der Brust
österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 1FL peremirat /Randschrift/ 8 ~8~VIRIBVS ~8~ 8 ~8~ VNITIS ~8~ 12.43 g,
Huszár: 2131, Unger II.: 1460b, J.: 328, RR! 

fast vorzüglich-vorzüglich 3.000.-

729 730

729. 4 Forint (Ag) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús portré
jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•

REX A•A•1858 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf der Brust
österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 4 FL peremirat /Randschrift/ VIRIBVS ~8~ VNITIS ~8~ 5.34 g, Huszár: 2146,
Unger II.: 1469b, J.: 327.

vorzüglich 150.-

730. 4 Forint (Ag) 1859 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 5.34 g, Huszár: 2146, Unger II.: 1469b,
J.: 327.

vorzüglich-stempelfrisch 150.-
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731 732

731. 4 Forint (Ag) 1860 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 5.42 g, Huszár: 2146, Unger II.: 1469b,
J.: 327.

vorzüglich 200.-

732. 4 Forint (Ag) 1862 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 5.36 g, Huszár: 2146, Unger II.: 1469b,
J.: 327.

vorzüglich 100.-

733

733. 20 Krajcár (Ag) 1852 Próbaveret /Probeprägung/ Gyulafehérvár /Karlsburg/Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE

IMPERATOR babérkoszorús portré balra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz nach links, unten Mzz./ E
Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1852 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta
értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf der Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 20 perem sima 
/glatter Rand/ 6.70 g, Huszár: 2148, Unger II.: 1443b, J.: 294, RRR! 

fast vorzüglich 12.000.-

734

734. 20 Krajcár (Ag) 1852 Gyulafehérvár /Karlsburg/Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús
portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD

•ILL•REX A•A•1852 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf der Brust
österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 20 perem sima /glatter Rand/ 4.32 g, Huszár: 2148, Unger II.: 1443b,
J.: 294, RRR! MNM: -.

vorzüglich 15.000.-

735

735. 20 Krajcár (Ag) 1854 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 4.32 g, Huszár: 2148, Unger II.: 1443b,
J.: 294. 

vorzüglich-stempelfrisch 100.-

736

736. 5 Kreuzer Aluminiumprobe (Al) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOSEPH•I•V•G•G•KAISER V•

OESTERREICH babérkoszorús portré jobbra /Kopf mit Lorbeerkranz n.r./ Rv: SCHEIDE•MÜNZE korona alatt három
sorban, értékjelzés, évszám és verdejegy /unter Krone in drei Zeilen, Wertzahl, Jahreszahl und Mzz./ 5 / 1858 / E

alul pálma és babérág /darunter Palm- und Lorbeerzweig/ perem recés /geriffelter Rand/ 0.42 g, Huszár: 2167,
Unger P.M.: 135, J.: 324, RRR! 

vorzüglich 4.500.-
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737 738

737. 4 Krajcár (Cu) 1860 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: K•K• OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE• korona alatt kétfejû
sas az osztrák címerrel /gekrönter Doppeladler mit dem österreichischen Wappen/ Rv: koszorúban /im Kranz/ 
4 / 1860 / E 13.24 g, Huszár: 2169, Unger II.: 1479b, J.: 323, Patina! RR!

vorzüglich 2.500.-

738. 1 Krajcár (Cu) 1863 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: K•K• OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE• korona alatt
kétfejû sas az osztrák címerrel /unter Krone gekrönter Doppeladler mit dem österreichischen Wappen/ Rv: 1 /

1863 / E  3.32 g, Huszár: 2182, Unger II.: 1481b, J.: 322, RR!
fast vorzüglich 500.-

739 740

739. 2 Krajcár (Cu) 1851 Próbaveret /Probeprägung/ Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: K•K• OESTERREICHISCHE

SCHEIDEMÜNZE• korona alatt kétfejû sas az osztrák címerrel /unter Krone gekrönter Doppeladler mit dem 
österreichischen Wappen/ Rv: 1/2 / KREUZER / –•– / 1851 / E 2.78 g, Huszár: 2189, Unger II.: 1449b, J.: 285, RRR!

stempelfrisch 4.500.-

740. 4 Krajcár (Cu) 1851 Próbaveret /Probeprägung/ Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: K•K•OESTERREICHISCHE

SCHEIDEMÜNZE• korona alatt kétfejû sas az osztrák címerrel /unter Krone gekrönter Doppeladler mit dem 
österreichischen Wappen/ Rv: 1/4 / KREUZER / –•– / 1851 / E 1.42 g, Huszár: 2192, Unger II.: 1450b, J.: 284, RRR!

stempelfrisch 4.500.-

742 741 743

741. 100 Korona (Au) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP •KIR• álló
király palástban jobbra, alatta évszám /stehender König im Mantel n.r., unten Jahreszahl/ 1908 Rv: MAGYAR KIRÁLYSÁG

két angyal között címer, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen zwei Engeln gekröntes großes ungarisches Wappen –
Dalmatien, Kroatien, Slawonien, Siebenbürgen und Fiume – im Herzschild gespaltenes ungarisches Wappen, darunter
Mzz. und unten Wertzahl/ K•B / 100 KORONA peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ÕSI ERÉNYBEN Â 33.62 g,
Huszár: 2197, Unger II.: 1488, J.: 410, Frb.: 249 R, Utánveret! Nachprägung!

stempelfrisch 1.200.-

742. 20 Korona (Au) Jelzett utánveret /mit U.P. Zeichen/ (Au) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF

I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP •KIR• alul évszám /unten Jahreszahl/ 1892 Rv: MAGYAR KIRÁLYSÁG alul verdejegy
és értékjelzés /unten Mzz. und Wertzahl/ K•B / 20 KORONA peremirat /Randschrift/ : BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â

6.77 g, Huszár: 2198a, Unger II.: 1489, J.: 409, Frb.: 250, kis lapkahiba /min. Schrötlingsfehler/ RRR!
vorzüglich-stempelfrisch 1.000.-

743. 1 Korona (Ag) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul verdejegy
/unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1914 peremirat /Randschrift/: BIZALMAM ÔSI ERÉNYBEN Â 5.07 g, Huszár: 2204,
Unger II.: 1495, a peremiratból hiányzik az AZ szó! Randschrift ohne das Wort „AZ”, RRR!

vorzüglich 200.-
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